
4. 
vièení (25. øíjna 2007)Co jsme dìlali?Øe¹ili jsme diofanti
ké rovni
e (jde o rovni
e, které se (nejèastìji) øe¹í v 
elý
hèísle
h), nejprve rovni
i tvaru �aixi = b s neznámými xi. Pak jsme øe¹ili i slo¾itìj¹írovni
e, základní metodou pro jeji
h øe¹ení je poèítat modulo vhodné èíslo (zvolenétak, aby se rovni
e zjednodu¹ila).Pøíklady(Není-li uvedeno jinak, má¹ dané rovni
e vyøe¹it v 
elý
h èísle
h.)-2. Na dvoøe pobíhalo nìkolik psù, slepi
 a jednonohý
h váleèný
h veteránù.Dohromady mìli 28 nohou a 10 hlav. Kolik ji
h bylo?-1. 4x+ 7y = 130. 3x+ y2 = 11. 2x� 3y = 12. 18x+ 20y + 15z = 13. 91x� 28y = 344. 7x2 + 5y + 13 = 05. 3x = 4y + 56. x(x+ 3) = 4y � 1Tì¾¹í pøíklady1. Rovni
e 4xy = x + y + z2 má nekoneènì mnoho øe¹ení v 
elý
h èísle
h, alenemá ¾ádné øe¹ení v pøirozený
h èísle
h.
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